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E4_BB_B7_E5_B7_A5_E7_c56_524895.htm 一、单项选择题（

共60题，每题1分。每题的备选项中，只有一个最符合题意）

1.商品的价值由商品生产过程中所消耗的生产资料价值和活

劳动所创造的价值构成，其中活劳动所创造的价值在商品价

格中表现为（ ）。 A.劳动报酬货币支出 B.企业所获取的利润

C.劳动报酬货币支出和赢利 D.劳动者创造的剩余价值 2.建设

工程造价有两种含义，从业主和承包商的角度可以分别理解

为（ ）。 A.建设工程固定资产投资和建设工程承发包价格 B.

建设工程总投资和建设工程承发包价格 C.建设工程总投资和

建设工程固定资产投资 D.建设工程动态投资和建设工程静态

投资 3.我国建设工程造价管理组织包含三大系统，该三大系

统是指（ ）。 A.国家行政管理系统、部门行政管理系统和地

方行政管理系统 B.国家行政管理系统、行业协会管理系统和

地方行政管理系统 C.行业协会管理系统、地方行政管理系统

和企事业机构管理系统 D.政府行政管理系统、企事业机构管

理系统和行业协会管理系统 4.根据《造价工程师注册管理办

法》的规定，下列工作中属于造价工程师执业范围的是 （ ）

。 A. 工程经济纠纷的调解与仲裁 B.工程造价计价依据的审核

C.工程投资估算的审核与批准 D.工程概算的审核与批准 5.根

据《造价工程师注册管理办法》的规定，经全国造价工程师

执业资格统一考试合格的人员应当在取得考试合格证书后的

有效期限内，持有关材料到省级或者部门注册机构申请初始

注册，该有效期限为（ ）个月。 A.1 B.2 C.3 D.6 6.根据《工程



造价咨询单位管理办法》的规定，甲级工程造价咨询单位的

资质标准之一是：具有专业技术职称且从事工程造价专业工

作的专职人员和取得造价工程师注册证书的专业人员分别不

少于（ ）人。 A.20和10 B.20和8 C.12和6 D.12和4 7.根据《工程

造价咨询单位管理办法》的规定，在某省城新开办的工程造

价咨询单位，其资质应由其所在省（ ）审批。 A.人民政府建

设行政主管部门商同级有关专业部门 B.人民政府建设行政主

管部门初审合格后报国务院建设行政主管部门 C.工程造价管

理协会初审合格后报国务院建设行政主管部门 D.人民政府建

设行政主管部门初审合格后报国务院工程咨询管理机构 8.某

企业向银行借贷一笔资金，按月计息，月利率为1.2％，则年

名义利率和年实际利率分别为（ ）。 A.13.53％和14.40％

B.13.53％和15.39％ C.14.40％和15.39％ D.14.40％和15.62％ 9.某

项目建设期为2年，建设期内每年年初分别贷款600万元和900

万元，年利率为 10％。若在运营期前5年内于每年年末等额偿

还贷款本利，则每年应偿还（ ）万元。 A.343.20 B.395.70

C.411.52 D.452.邱 10.在下列投资方案评价指标中，反映借款

偿债能力的指标是（ ）。 A.偿债备付率和投资收益率 B.利息

备付率和偿债备付率 C.利息备付率和投资收益率 D.内部收益

率和借款偿还期 11.在投资方案评价中，投资回收期只能作为

辅助评价指标的主要原因是（ ）。 A.只考虑投资回收前的效

果，不能准确反映投资方案在整个计算期内的经济效果 B.忽

视资金具有时间价值的重要性，在回收期内未能考虑投资收

益的时间点 C.只考虑投资回收的时间点，不能系统反映投资

回收之前的现金流量 D.基准投资回收期的确定比较困难，从

而使方案选择的评价准则不可靠 12.下列关于基准收益率的表



述中正确的是（ ）。 A.基准收益率是以动态的观点所确定的

投资资金应当获得的平均赢利率水平 B.基准收益率应等于单

位资金成本与单位投资的机会成本之和 C.基准收益率是以动

态的观点所确定的、可接受的投资项目最低标准的效益水平

D.评价风险小、赢利大的项目时，应适当提高基准收益率 13.

某项目初期投资额为2000万元，从第1年年末开始每年净收益

为480万元。若基准收益率为10％，并已知（P／A，10％，5

）= 3.7908和（P／A，10％，6）：4.3553，则该项目的静态投

资回收期和动态投资回收期分别为（ ）年。 A.4.17和5.33

B.4.17和5.67 C.4.83和5.33 D.4.83和5.67 14下列关：f：-ff斥方案

经济效果评价方法的表述中正确的是（ ）。 A.采用净年值法

可以使寿命期不等的互斥方案具有可比性 B.最小公倍数法适

用于某些不可再生资源开发型项目 C.采用研究期法时不需要

考虑研究期以后的现金流量情况 D.方案重复法的适用条件是

互斥方案在某时间段具有相同的现金流量 15.现有甲、乙、丙

、丁四个相互独立的投资项目，其投资额和净现值见下表（

单位：万元）。 方案 甲 乙 丙 丁 投资额 500 550 600 650 净现

值 239 246 320 412 案为（ ）。 A.项目甲、项目乙和项目丙 B.

项目甲、项目乙和项目丁 C.项目甲、项目丙和项目丁 D.项目

乙、项目丙和项目丁 16.某企业有一台设备，目前的实际价值

为38万元，预计残值为2.5万元，第一年的使用费为1.8万元，

在不考虑资金时间价值的情况下经估算得到该设备的经济寿

命为12年，则该设备的平均年度资产消耗成本为（ ）万元／

年。 A.2.81 B.2.96 C.3.02 D.4.76 17.对承租人而言，与购买设备

相比，租赁设备的优越性在于（ ）。 A.租赁期间所交的租金

总额一般低于直接购置设备的费用 B.租用设备在租赁期间虽



然不能用于担保，但可用于贷款抵押 C.可以加快设备更新，

减少或避免技术落后的风险 D.租赁合同的规定对承租人的毁

约有一定的保护 18.盈亏平衡分析分线性盈亏平衡分析和非线

性盈亏平衡分析。其中，线性盈亏平衡分析的前提条件之一

是（ ）。 A.只生产单一产品，且生产量等于销售量 B.单位可

变成本随生产量的增加成比例降低 C.生产量与销售量之间成

线性比例关系 D.销售收入是销售量的线性函数 19.在投资项目

经济评价中进行敏感性分析时，首先应确定分析指标。如果

要分析产品价格波动对投资方案超额净收益的影响，可选用

的分析指标是（ ）。 A.投资回收期 B.净现值 C.内部收益率

D.借款偿还期 20.在工程寿命周期成本分析中，进行系统设置

费与该系统开发、设置所用全部时间之间的权衡分析时采用

的主要方法是（ ）。 A.计划评审技术 B.价值分析法 C.赢得值

分析法 D.因素分析法 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


